

Temperature

Table with temperature details: 05.28 सूर्योदय, 34.0 अधिकतम (0), 07.00 सूर्यास्त, 25.2 न्यूनतम (-1)

पूर्वनिम्न: जिले के अधिकारी भाग में बर्षा की संभावना।

न्यूज़ ड्रीफ्ट

विदाई समारोह के दौरान दिया गया पौधन, उपधान का आदेश



जबलपुर। लोक निर्माण विभाग संघ का कार्यक्रम एक के अंतर्गत मान उपसभा के अनुविभागीय अधिकारियों अंतर्गत पौधन को सेवा निवृत्त की विदाई समारोह में दी गयी...

परीक्षा के लिए तैनात होंगे अधिकारी

जबलपुर। संच लोकेसेवा आयोग की परसल अडिस्ट्रेट इन सीपीएफओ 2024 एवं नर्सिंग ऑफिसर इन प्रोसेस 2024 परीक्षा के सुचारु संचालन हेतु कलेक्टर दीपक सक्सेना ने सहायक को-ऑर्डिनेटर सुपरवाइजर एवं इन्स्पेक्टर ऑफिसर नियुक्त किए हैं।

जेएनके विवि में क्षय हितग्राहियों को किए गए किट वितरित पौष्टिक आहार क्षय रोगियों के लिए स्वास्थ्य तर्धक सिद्ध होंगे डॉ. मिश्रा

पौलस संवाददाता • जबलपुर मो.नं. 9713230229



ने पैरार हो रहे सभी कुकोन, बापरा कुकोन, सभी आंटा, गूद का आंटा, मूंग दाल, मूंग फली, भूना चना, अमरगंधी के लड्डू आदि खाए गए। इस अवसर पर विभागाध्यक्ष डॉ. एसएल शुक्ला, डॉ. जयंत भट्ट, उपकलेक्टर डॉ. आरके सामेया आदि उपस्थित रहे।

विकसित भारत विषय पर कार्यशाला का आयोजन

जेएनके विवि के स्वामी विवेकानंद समागार में भारतीय शिक्षण मण्डल के युवा आगम द्वारा विज्ञान का विकसित भारत विषय पर राष्ट्रीय प्रसिद्धिपत्रिका सभ में कार्यशाला का आयोजन किया गया।

मशहूर पुराने सोने के जेवरदार खरीदने से करेंगे तौबा देश में पहली बार जबलपुर सराफा एसोसिएशन की अटूटी पहल

पौलस संवाददाता • जबलपुर मो.नं. 9301787018



ये हुए निर्णय

बैठक में निर्णय लिया कि ज्वेलर्स के पास अमर पुराना सोने के जेवर आठ आठ से दो उरुका बिल लिया जाएगा। पुराना जेवर लोहा का एकसंवर करने के पहले उरुकाका आभूषण नंबर, रैन कांटा और मोबाइल नंबर रजिस्टर्ड किया जाएगा, ताकि किसी कांस्वीर का बिल देकर वह टूट न सके।

गलाई अटूट वालों की संवेदना

अमर कोई करीबी अपनी घड़ी के अलावा ज्यादा सोना बेचना है या बर-जानकारी संचालक से ली जाए। अगर करीबी रिश्तेदारों के यहां से होकर बेचा और कारखाने वाले अपनी छीलन एंड डेड मेटिन बेच डेब्टर्स लेते हैं।

रीजनल इंडस्ट्री कॉन्क्लेव 20 जुलाई को

पौलस संवाददाता • जबलपुर editor@peoplesamachar.in

उपखंड में आयोजित की गई थी। 20 जुलाई को जबलपुर में रीजनल इंडस्ट्री कॉन्क्लेव 2024 का आयोजन किया जाएगा।



की अध्यक्षता में होगी। कॉन्क्लेव का आयोजन नेतृत्व श्याम चंद्र बोस कलेक्टर एवं इन्सपेक्टर सेंटर में किया जाएगा।

चर्चा की जाएगी। शुक्रवार को कलेक्टर दीपक सक्सेना की अध्यक्षता में सभी संबंधित विभागों के अधिकारियों की बैठक संपन्न हुई।

निधन

- श्री दिवंगत परमानिक-दिहली में रहते थे दिवंगत श्री दिवंगत परमानिक (64) का निधन हो गया।
श्रीमती सुंदर बाई चौरिया-अहमदाबाद के सामने महादेव निवासी श्री कामदेव चौरिया का निधन हो गया।

विमं. में सविदा कर्मियों के लिए अब नई नीति लागू

पौस, जबलपुर। सच की बिकली कर्मियों के सभी सविदा अधिकारी-कर्मचारियों के लिए नई सविदा नीति 2023 लागू करने के आदेश जारी हो रहे हैं।

सत्र प्रारम्भ होने के पश्चात भी विद्यार्थी गणवेश से वंचित

जबलपुर। सत्र प्रारंभ हुए लगभग एक माह बीत रहा है परंतु शासकीय शालाओं में मिलने वाली गणवेश का अभी तक अभाव पता नहीं है।

पश्चिम मध्य रेल

मंडल रेल प्रबंधक (विद्युत विभाग) प्रियम नारायण, जबलपुर द्वारा संच के राष्ट्रपति को लिखे एवं उक्तों और से निम्नलिखित कार्य हेतु आवेदन निम्नलिखित विभाग में संचुती निवेदन आमंत्रित कराया है।

Advertisement for People's Institute of Media Studies, featuring course offerings like Bachelor of Science (Electronic Media)-BSc (EM), Bachelor of Arts in Mass Communication (BAMC), etc.